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Підвищення рівня конкурентоспроможності залізничного 

транспорту в сфері вантажних перевезень є підставою для можливого 

збільшення обсягів перевізної роботи, від якої залежить не тільки 

економічне положення транспорту, але й більш ефективний розвиток 

економіки країни. У теперішній час системи, що пов’язані з управлінням 

перевізним процесом та комерційною роботою залізниць, потребують 

впровадження новітніх інформаційних технологій. Отже, виникає нагальна 

потреба їх розробки для забезпечення відповідного рівня схоронності 

вантажів при перевезенні. 

В процесі транспортування вантажів одним з головних факторів, що 

впливає на рівень їх схоронності, є стан транспортного засобу як в 

технічному, так і в комерційному відношенні [1]. 

Здатність транспортного засобу до забезпечення перевезення 

вантажів в залежності від терміну його експлуатації наведено на рис.1.  
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Рис. 1. Залежність придатності транспортного засобу від тривалості 

його експлуатації 

 

Для забезпечення придатності транспортного засобу для перевезення 

певного виду вантажу на заданому рівні, необхідно підтримувати його в 

працездатному стані. 

Придатність транспортного засобу може визначатися його технічною 

справністю та придатністю в комерційному відношенні. Можливість 

визначення комерційної придатності транспортного засобу під 

навантаження у будь який момент часу є фактором забезпечення 

безвідмовної роботи залізничного транспорту [2]. Для цього 

запропоновано критерій оцінювання придатності транспортного засобу у 

комерційному відношенні під навантаження певного виду вантажу, що 

визначається інтенсивністю його використання 
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де R(t) – рівень комерційної придатності транспортного засобу, %; 

Ki, Ki – відповідно, визначені множини фактично виявлених та 

існуючих у транспортних нормативних документах видів комерційних 

несправностей певною кількістю m; 

λ(t) – інтенсивність експлуатації транспортного засобу (історія 

експлуатації), 1/р.; 
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K  – оператори, що дозволяють оцінити у кількісному 

вигляді вплив інтенсивності (історії) експлуатації на наявність певної 

комерційної несправності (фактично виявленої та нормативної). 

За допомогою визначення рівня придатності можливо надати оцінку 
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транспортному засобу з урахуванням інтенсивності (історії) його 

експлуатації. Рівень комерційної придатності позначений змінними, що 

враховують стан транспортного засобу:  

- придатність до перевезення певного виду вантажу з незакінченим 

терміном служби; 

- придатність до перевезення певного виду вантажу з подовженим 

терміном служби; 

- непридатність вагона до експлуатації. 
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Важливим в транспортних системах є стійкість. Згідно [9] після 

катастрофи система може не відновитись до свого попереднього стану, але 

вона володіє здатністю адаптуватися, самоорганізовуватися, оновлюватись, 

навчатися, впроваджу- вати інновації та трансформуватися. Це дуже 

важливо при проектуванні систем, тобто, до впровадження її в 

експлуатацію. 

Виділяють 5 кроків оцінки ризиків. 

 

 

 

 

 


